
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до Переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 

рік, затвердженого рішенням обласної ради від 28 березня 2018 року            

№ 29-12/VII із змінами від 4 жовтня 2018 року № 18-15/VII» 

 

До Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації листом від 19.11.2018  

№ 796 звернулося Комунальне підприємство «Ніжинське управління 

водопровідно – каналізаційного господарства» щодо необхідності внести зміни 

до Переліку видатків обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на 2018 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 28 березня 

2018 року № 29-12/VII із змінами від 4 жовтня 2018 року № 18-15/VII (далі – 

Перелік). 

Переліком передбачено фінансування природоохоронного заходу 

«Реконструкція частини каналізаційного колектора по вул. Незалежності в 

м.Ніжин Чернігівської обл.» на загальну суму 600,00 тис. грн. Після виконання 

робіт, економія коштів склала 151,3 тис. грн.  

З метою раціонального використання коштів, КП «Ніжинське управління 

водопровідно-каналізаційного господарства» просить залишок коштів в сумі 

151,3 тис. грн. перерозподілити на заміну зношеного та застарілого насосного 

обладнання, яке експлуатується протягом тривалого часу на КНС «Прогрес», а 

саме придбати консольний фекальний насос, пристрій керування насосом та 

поплавок для дренажних вод. 

Виконання робіт по заміні обладнання сприятиме значному підвищенню 

ефективності роботи насосної станції, зменшить ризики забруднення вод 

басейну річки Десна та виникненню надзвичайних екологічних ситуацій. 

Впровадження сучасного обладнання дозволить забезпечити значне зменшення 

енерговитрат на експлуатацію мереж водовідведення. 

 

 

Директор Департаменту агропромислового 

розвитку, екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації                                                                               Ю. ТКАЛИЧ 

 


